


A) na

dhr

b) ner

Ot BCeX JIM NapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJII0]I CHUMACTCS Opaxepax?

A) na

Ga

b) ner

BhistBAsUIHCH JTH (DAKTBI He JOIyCKa K Pearu3aluy OO/ M IPOYKTOB 110 pe3y/IbTaTaM

paboTh! GpakepaXkHOI KOMHCCHH (3a MEPHO/I HE MEHEE Mmecsna)?

A) HET

/2

b) na

10

Co3/1aHbI JTH YCIIOBHS IS OPraHU3AIM| IUTAHNS JIETeH ¢ yJeToM 0COOCHHOCTEH 3/10pOBbSA

(caxapHbIit qHadeT, MHUIIEeBble aIeprun)?

A) na

b) Her

11

[IpoBoauTCs M yGOpKa IOMENIEHHH MOCIIe KaK0ro MpHeMa UM ?

A) na

73

b) et

12

KavecTBeHHO 1 IIpOBEACHA y6opKa TIOMEIEeHU ! 151 InpueMa Iy Ha MOMEHT pa6OTI>I

KOMMCCHH?

A) na

b) mer

Az

13

O6Hapy>|<n3annc5 JIA B IIOMEIICHUAX IS ITpHEMa ITHINH HACEKOMBIC, I'PBI3YHBI U CIIEABI HX

JKUZHEIEATEIBHOCTH ?

A) HET

—

Y 44

b) na

14

Cosnanbl 1 yCII0BHSL JUIsSE COOIIONEHHS JIETHMH NTPABHJI JIMYHON THTHEHBI?

A) na

D

B) ner

15

BoisBisumics M 3amedyaHus K CODJIIO/IEHHUIO JIETEMHU IpaBul JIMYHOW I'UTUEeHbI?

A) HeT

KT

b) na

16

BBISBIISUIMCE JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEP)KICHHBIM MEHIO (haKThI

HCKJTIOUEHHUS OTAEIBHBIX OO/ U3 MEHIO?







